



## PRIMARIA ORASULUI SULINA

Judetul Tulcea

Str. I, nr. 180

Cod 825400, Ro

Tel 0240 – 543003; 543001; 543578

Tel/fax: 0240 – 543661 ; e-mail: sulina\_prim@yahoo.com

### PROCES-VERBAL

Incheiat astazi, 25.02.2021 cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local Sulina.

Doamna Secretar al UAT oras Sulina declara sedinta deschisa si face prezenta domnilor consilieri. Acestia sunt prezenti in numar de 10, lipsind domnii consilieri: Albu Andreea, Sipatchin Dan Remus si Praz Laurentiu. Doamna secretar aduce la cunostinta domnilor consilieri ca, in data de 14 februarie a incetat manadatul de presedinte de sedinta al domnului Dimitriu Aurel, fapt pentru care se impune alegerea unui nou presedinte de sedinta, respectiv aprobarea proiectului de hotarare nr. 1 de pe ordinea de zi si anume: *Proiect de hotarare privind alegerea unui presedinte de sedinta, pe o perioada de cel mult 3 luni, care va conduce sedintele consiliului local si va semna hotararile adoptate de acesta in perioada 25 februarie 2021 - 25 mai 2021.* Domnul Dimitriu propune pe domnul Tudor Hubati. Se supune la vot propunerea si se aproba cu 9 voturi „pentru” si o abtinere, doamna Cutov Lacramioara. In continuare, domnul Tudor Hubati preia conducerea lucrarilor sedintei si supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 31 ianuarie 2021. Acesta se aproba cu 10 voturi „pentru”. Intra in sala si domnul consilier Praz Laurentiu.

Domnul presedinte de sedinta da citire ordinii de zi si anume:

1. Proiect de hotarare privind alegerea unui presedinte de sedinta, pe o perioada de cel mult 3 luni, care va conduce sedintele consiliului local si va semna hotararile adoptate de acesta in perioada 25 februarie 2021 - 25 mai 2021.
2. Proiect de hotarare privind aprobarea intocmirii documentatiei de avizare a lucrarilor de interventie pentru realizarea obiectivului de investitie „Modernizare drum comunal Sulina – Cardon – C.A. Rosetti, tronsonul Sulina mal stang – pod canal Cardon”.
3. Proiect de hotarare privind aprobarea intocmirii documentatiei de avizare a lucrarilor de interventie pentru realizarea obiectivului de investitie „Reabilitare si modernizare retea stradală, oraşul Sulina, judeţul Tulcea”.
4. Proiect de hotarare privind aprobarea intocmirii studiului de fezabilitate pentru realizarea obiectivului de investitie „Extindere retea de canalizarea obiectiv de investitie Amenajare plaja Sulina”.
5. Proiect de hotarare privind aprobarea intocmirii studiului de fezabilitate pentru realizarea obiectivului de investitie „Amenajare miniport turistic in zona de vest - canalul Busurca, oraşul Sulina, judeţul Tulcea”.



6. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii studiului de fezabilitate pentru realizarea obiectivului de investiție „Amenajarea canalelor din islazul orașului Sulina pentru introducerea în circuitul turistic”.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii studiului de fezabilitate pentru realizarea obiectivului de investiție „Extindere rețea de iluminat public stradal în zona cimitir orașul Sulina – pod canal plaja Sulina, județul Tulcea”.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unei mașini de măturat stradal second-hand.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării, cu clauză suspensivă, a procedurilor de achiziție publică având ca obiect servicii de proiectare și achiziție lucrări pentru realizarea obiectivului de investiție „Reabilitarea și modernizarea infrastructurii portuare a portului Sulina”.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției unui apartament cu destinație de locuință de serviciu.
11. Proiect de hotarare privind aprobarea structurii pe specialități a membrilor Comisiei Sociale pentru analiza cererilor privind repartizarea de locuințe pentru tineri, în cadrul blocurilor realizate prin programul A.N.L. - București destinate închirierii pentru tineri.
12. Proiect de hotarare privind revocarea partiala a H.C.L. Sulina nr. 2/ 07.01.2021 privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2021, in sensul eliminarii din Anexa „Taxe speciale” a taxei adeverinte si a taxei eliberare acte din arhiva si alte acte in regim de urgenta.
13. Proiect de hotarare privind aprobarea casarii unor mijloace fixe si a unor obiecte de inventar din cadrul Liceului Jean Bart Sulina.
14. Proiect de hotarare privind modificarea Hotararii Consiliului Local Sulina nr. 153/ 31.10.2013 pentru acordarea unei diplome jubiliare si a unui premiu pentru familiile domiciliata pe raza administrativ-teritoriala a orasului Sulina, care aniverseaza 50 de ani de casatorie.
15. Proiect de hotarare privind modificarea cuantumului burselor aferente anului școlar 2020 – 2021 aprobate prin Hotararea Consiliului Local Sulina nr. 89/ 18.09.2021
16. Proiect de hotarare privind aprobarea actualizarii listei cuprinzad persoanele care beneficiaza de reducerea cu 50% a impozitelor pe cladiri si terenuri si a celorlalte taxe, conform O.G. nr. 27/1996, republicata si a Legii 26/2019 pentru modificarea si completarea O.G. 27/ 1996 Domnul presedinte de sedinta face precizarea ca executivul doreste retragere de pe ordinea de zi a punctelor 3,4, 9 si adauga suplimentar „Proiectul de hotarare privind aprobarea devizului general, actualizat, al investiției Modernizare strada I, tronson 2, zona vest, orașul Sulina, județul Tulcea.”

Executivul a propus suplimentarea ordinii cu de cu 3 puncte si anume:

1. Proiect de hotarare privind aderarea unitatii administrativ-teritoriale Sulina la ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ ”CONSORTIUL ZONAL TOPOLOVENI”, precum și pentru împuternicirea primarului orasului Sulina să semneze actele asociației
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii Fișei de Reforme și Investiții pentru realizarea investiției „Modernizarea infrastructurii rutiere de acces în Orașul Sulina și U.A.T.-urile C.A. Rosetti și Sfântu Gheorghe din Delta Dunării” propunere pentru Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR)
3. Proiect de hotărâre desemnarea și împuternicirea domnului primar al orașului Sulina să facă toate demersurile necesare către ADI ITI Delta Dunării, în vederea identificării surselor de finanțare pentru construcția șoselei Sulina – Nufăru.



Se supune la vot ordinea de zi cu modificările propuse și se aproba cu 11 voturi „pentru”.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru realizarea obiectivului de investiție „Modernizare drum comunal Sulina – Cardon – C.A. Rosetti, tronsonul Sulina mal stâng – pod canal Cardon”. La acest punct, din partea executivului, domnul Gheorghe Silviu face următoarele precizări: Primăria orașului Sulina a depus la Compania Națională de Investiții solicitarea nr. 632 / 03.02.2021 privind includerea în Programul Național de Construcții de Interes Public sau Social, subprogramul DRUMURI DE INTERES LOCAL ȘI DRUMURI DE INTERES JUDEȚEAN pentru obiectivul de investiții „Modernizare drum comunal Sulina – Cardon – C.A. Rosetti, tronsonul Sulina mal stâng – pod canal Cardon”.

În paralel Primăria comunei C.A. Rosetti a depus la Compania Națională de Investiții solicitarea nr. 2519 / 03.02.2021 privind includerea în Programul Național de Construcții de Interes Public sau Social, subprogramul DRUMURI DE INTERES LOCAL ȘI DRUMURI DE INTERES JUDEȚEAN pentru obiectivul de investiții „Modernizare drum comunal DC 2 C.A. Rosetti – Cardon – Sulina, tronsonul , tronsonul C.A. Rosetti – pod canal Cardon”. După aprobarea listei obiectivelor de investiții și după obținerea surselor de finanțare, în condițiile legii, va fi necesară semnarea Protocolului de predare - primire a terenului și construcției existente.

Finanțarea obiectivului se va realiza în corelare cu alocațiile bugetare repartizate pentru Programul Național de Construcții de Interes Public sau Social.

Procedura de achiziție publică poate fi demarată pentru contractarea lucrărilor de execuție sau pentru contractarea lucrărilor de proiectare și execuție.

De aceea este oportuna inițierea unui proiect de hotărâre pentru aprobarea întocmirii documentației pentru avizarea lucrărilor de intervenție pentru realizarea investiției „Modernizare drum comunal Sulina – Cardon – C.A. Rosetti, tronsonul Sulina mal stâng – pod canal Cardon” în vederea finanțării acestuia prin Programul Național de Construcții de Interes Public sau Social, subprogramul DRUMURI DE INTERES LOCAL ȘI DRUMURI DE INTERES JUDEȚEAN. Domnul președinte de ședință Hubati Tudor dorește ca în cadrul acestei hotărâri, ca de altfel și în cele care urmează pe ordinea de zi ( de la nr. 2 la nr. 7 inclusiv) și în care se aproba documentația de avizare a lucrărilor de intervenție pentru realizarea obiectivului propus sau a studiului de fezabilitate, să se facă specificată următoarea : *Suma inițială care va fi cuprinsă în bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2021 al U.A.T. Orașul Sulina pentru realizarea documentației tehnico-economice mai sus menționată este de 500 lei.*

Se supune la vot acest proiect de hotărâre cu modificările propuse și se aproba cu 9 voturi „pentru” și 3 abțineri: doamna Cozma Victoria, domnii Hubati Tudor și Ivan Adrian Constantin.



Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru realizarea obiectivului de investiție „Reabilitare și modernizare rețea stradală, orașul Sulina, județul Tulcea”. Se supune la vot și se aproba cu 9 voturi „pentru” și 3 abțineri: dâamna Cozma victoria, domnii Hubati Tudor și Ivan Adrian Constantin.

Punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii studiului de fezabilitate pentru realizarea obiectivului de investiție „Extindere rețea de canalizarea obiectiv de investiții Amenajare plajă Sulina”, se supune la vot și se aproba cu 9 voturi „pentru” și 3 abțineri: doamna Cozma victoria, domnii Hubati Tudor și Ivan Adrian Constantin.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii studiului de fezabilitate pentru realizarea obiectivului de investiție „Amenajare miniport turistic în zona de vest - canalul Busurca, orașul Sulina, județul Tulcea”. Se supune la vot acest proiect și se aproba cu 10 voturi „pentru” și 2 abțineri: domnii consilieri hubati Tudor și Ivan Adrian Constantin.

Punctul 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii studiului de fezabilitate pentru realizarea obiectivului de investiție „Amenajarea canalelor din islazul orașului Sulina pentru introducerea în circuitul turistic” se supune la vot și se aproba cu 10 voturi „pentru” și 2 abțineri: domnii consilieri Hubati Tudor și Ivan Adrian Constantin.

În continuare, punctul 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii studiului de fezabilitate pentru realizarea obiectivului de investiție „Extindere rețea de iluminat public stradal în zona cimitir orașul Sulina – pod canal plaja Sulina, județul Tulcea” se supune la vot și se aproba cu 10 voturi „pentru” și 2 abțineri: domnii consilieri Hubati Tudor și Ivan Adrian Constantin.

Punctul 8 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unei mașini de măturat stradal second-hand se supune la vot și se respinge cu 6 voturi „pentru”, 4 abțineri: Hubati Tudor, Cozma Victoria, Armeanu Alexandru, Praz Laurentiu, și 2 abțineri: Baciu Adrian și Ivan Adrian Constantin.

Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării, cu clauză suspensivă, a procedurilor de achiziție publică având ca obiect servicii de proiectare și achiziție lucrări pentru realizarea obiectivului de investiție „Reabilitarea și modernizarea infrastructurii portuare a portului Sulina”. La acest proiect de hotărâre domnul Silviu Gheorghe face următoarele precizări: Clauza suspensivă specifică faptul că sursa de finanțare pentru contractul



licitat nu este asigurată la momentul lansării licitației și că Autoritatea Contractantă ar putea fi în situația să anuleze procedura de atribuire în cazul în care finanțarea nu se realizează.

Clauza suspensivă este expres reglementată prin O.U.G. nr. 40/2015, cu modificările și completările ulterioare, pentru beneficiari ordonatori de credite ai bugetului local și beneficiarii instituțiilor publice locale.

Scopul acestei condiții este de a preveni posibilitatea participanților la procedură să existe un asemenea risc (inclusiv de a evita apariția unor contestații după anularea procedurii, în cazul aferent)

De regulă, condiția este completată cu o prevedere conform căreia ofertanții participă la procedură pe riscul lor, sens în care nu vor reclama o compensare pentru costurile lor de ofertare în cazul anulării procedurii.

Încheierea contractului de achiziție publică este condiționată de obținerea/aprobarea finanțării lucrărilor din fonduri europene nerambursabile, semnarea contractului fiind posibilă doar în situația în care se respectă dispozițiile referitoare la angajarea cheltuielilor din bugetele care intră sub incidența legislației privind finanțele publice.

În cazul în care, indiferent de motive, obținerea/aprobarea finanțării lucrărilor din fonduri europene nerambursabile nu se realizează în termen de 180 zile după termenul limită de depunere al ofertelor, Autoritatea Contractantă va aplica prevederile art. 212, alin. 1, lit. c, teza a II-a din Legea nr. 98/2016 și ale art. 225, alin. 1, lit. c, teza a II-a din Legea nr. 99/2016, fiind imposibilă încheierea contractului de achiziție publică.

Ofertanții din cadrul acestei proceduri acceptă utilizarea condiției suspensive de mai sus, asumându-și întreaga răspundere în raport cu eventualele pierderi pe care le-ar putea suferi în situația descrisă. Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se aproba cu 10 voturi „pentru” și 2 abțineri: domnii consilieri Hubati Tudor și Ivan Adrian Constantin.

Punctul 10 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției unui apartament cu destinație de locuință de serviciu, se supune la vot și se aproba cu 10 voturi „pentru”, 1 vot „împotriva” – dl. Ivan Adrian Constantin și o abținere – dl. Hubati Tudor.

La punctul 11 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii pe specialități a membrilor Comisiei Sociale pentru analiza cererilor privind repartizarea de locuințe pentru tineri, în cadrul blocurilor realizate prin programul A.N.L. - București destinate închirierii pentru tineri, domnul Ivan Adrian Constantin paraseste sala. Se supune la vot propunerea executivului și se aproba cu 6 voturi „pentru”, 4 împotriva – Cozma Victoria, Baci Adrian, Răduș Nicolae și Hubati Tudor, și 1 abținere – Praz Laurențiu. Domnii consilieri propun și nominalizarea din rândul acestora a celor doi consilieri care vor face parte din comisia socială pentru analiza cererilor privind repartizarea de



locuinte pentru tineri. Se fac propuneri: doamna Cozma Victoria, dl. Praz Laurentiu si dl. Lavric Valentin. Doamna Secretar se retrage pentru a intocmi buletinele de vot in vederea desemnarii nominale a celor doi consilieri. Rezultatul in urma votului secret este urmatorul: Doamna Cozma Victoria – 6 voturi „pentru”, domnul Praz Laurentiu – 7 voturi „pentru” si domnul Lavric Valentin – 5 voturi „pentru”. Prin urmare, cei doi consilieri desemnati sa faca parte din comisia sociala pentru analiza cererilor privind repartizarea de locuinte ANL sunt: doamna Cozma Victoria si dl Praz Laurentiu.

Revine in sala domnul Ivan Adrian Constantin.

Punctul 12 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind revocarea partiala a H.C.L. Sulina nr. 2/ 07.01.2021 privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2021, in sensul eliminarii din Anexa „Taxe speciale” a taxei adeverinte si a taxei eliberare acte din arhiva si alte acte in regim de urgenta, se supune la vot si se aproba cu 12 voturi „pentru”.

Se trece la punctul 13 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea casarii unor mijloace fixe si a unor obiecte de inventar din cadrul Liceului Jean Bart Sulina. Se supune la vot si se aproba cu 12 voturi „pentru”.

La punctul 14 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind modificarea Hotararii Consiliului Local Sulina nr. 153/ 31.10.2013 pentru acordarea unei diplome jubiliare si a unui premiu pentru familiile domiciliata pe raza administrativ-teritoriala a orasului Sulina, care aniverseaza 50 de ani de casatorie, domnul consilier Hubati Tudor propune ca suma stabilita ca si premiu sa fie 1000 lei. Se supune la vot proiectul de hotarare cu propunerea mentionata anterior si se aproba cu 12 voturi „pentru”.

La punctul 15 Proiect de hotarare privind modificarea cuantumului burselor aferente anului școlar 2020 – 2021 aprobate prin Hotararea Consiliului Local Sulina nr. 89/ 18.09.2021, domnul Ivan Adrian Constantin paraseste sala. Se supune la vot si se aproba cu 11 voturi „pentru”.

Punctul 16 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea actualizarii listei cuprinzand persoanele care beneficiaza de reducerea cu 50% a impozitelor pe cladiri si terenuri si a celorlalte taxe, conform O.G. nr. 27/1996, republicata si a Legii 26/2019 pentru modificarea si completarea O.G. 27/ 1996. Domnul presedinte de sedinta face precizarea ca executivul doreste retragere de pe ordinea de zi a punctelor 3,4, 9 si adauga suplimentar „Proiectul de hotarare privind aprobarea devizului general, actualizat, al investitiei Modernizare strada I, tronson 2, zona vest, orașul Sulina, județul Tulcea” se supune la vot si se aproba cu 12 voturi „pentru”.



Urmatorul punct de pe ordinea de zi suplimentata: 1. Proiect de hotărare privind aderarea unitatii administrativ-teritoriale Sulina la ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ "CONSORTIUL ZONAL TOPOLOVENI", precum și pentru împuternicirea primarului orasului Sulina să semneze actele asociației, se supune la vot si se aproba cu 12 voturi „pentru”.

La Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii Fișei de Reforme și Investiții pentru realizarea investiției „Modernizarea infrastructurii rutiere de acces în Orașul Sulina și U.A.T.-urile C.A. Rosetti și Sfântu Gheorghe din Delta Dunării” propunere pentru Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), domnul Silviu Gheorghe face urmatoarele precizari: În Delta Dunării, cele mai multe drumuri comunale sunt impracticabile pe sectoare mari, ceea ce face ca transportul și aprovizionarea locuitorilor acestei zone izolate a României să se facă cu mare dificultate. Aceste drumuri nu au putut fi modernizate deoarece fondurile necesare sunt mari și nu pot fi asigurate din sursele proprii ale UAT-urilor si nici prin accesarea de fonduri ESI (sesiunile de finanțare a proiectelor prin mecanismul ITI Delta Dunării, 2014 - 2020), din cauza imposibilității încadrării în condițiile de eligibilitate ale programelor operaționale (densitate mică a populației, lungimi mari, sisteme rutiere acceptabile de ARBDD și de comunitățile locale din punct de vedere al respectării condițiilor de mediu și identitate a zonei, dar și de integrare peisagistică). Din cauza acelorași motive, modernizarea drumurilor din această zona nu se va putea face nici în cadrul Programelor Operaționale din perioada 2021-2027.

Drumurile comunale în lungime totala de 72,8 km propuse pentru modernizare sunt :

- drumul comunal DC 2 sector SULINA - C.A ROSETTI lungime 18 km
- drumul comunal DC 3 - C.A ROSETTI – PERIPRAVA lungime 15 km
- drumul comunal DC 4 - LETEA - C.A ROSETTI – SFIȘTOFCA lungime 7 km
- drumul comunal DC 5 - SULINA – SFANTU GHEORGHE lungime 32,80 km.

În cadrul proiectului, se propune și consolidarea podului de la Cardon de la km 10 pe DC 2 sector SULINA – C.A ROSETTI.

Valoarea fondurilor necesare este de circa 20 milioane euro.

Simultan cu execuția lucrărilor de modernizare a drumurilor comunale, se va poza, în zona de protecție a acestor drumuri, rețeaua de fibră optică între Sulina și satele celor doua comune



Sfântu Gheorghe și C.A Rosetti, facilitând accesul locuitorilor zonei și a turiștilor la servicii rapide în banda larga. Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu 12 voturi „pentru”.

Ultimul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre desemnarea și împuternicirea domnului primar al orașului Sulina să facă toate demersurile necesare către ADI ITI Delta Dunării, în vederea identificării surselor de finanțare pentru construcția șoselei Sulina – Nufăru, se supune la vot si se aproba cu 9 voturi „pentru” si 3 abtineri: Baciu Adrian, Cozma victoria si Ivan Adrian Constantin.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi domnul presedinte declara sedinta inchisa.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces-verbal, azi, 25.02.2021.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,**  
**Tudor HUBATI**



**Secretar General UAT,**  
**Camelia IONITA**